

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Челноковой Татьяны Александровны

**о соискателе кафедры теоретической и инклюзивной педагогики
факультета психологии и педагогики ЧОУ ВО «Казанский
Инновационный Университет им. В.Г. Тимирязова (ИЭУП)»**

Кубекове Раисе Ринатовиче

Кубеков Раис Ринатович окончил Казанский (Приволжский) федеральный университет в 2020 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру теоретической и инклюзивной педагогики факультета психологии и педагогики ЧОУ ВО «Казанский Инновационный Университет им. В.Г. Тимирязова (ИЭУП)».

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, творческим, ответственным, трудолюбивым, высоко эрудированным специалистом, имеющий широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научно-исследовательской деятельности.

Кубеков Раис Ринатович показал себя добросовестным и дисциплинированным аспирантом, полностью выполнил в положенные сроки индивидуальный учебный план, также в полном объеме и установленный срок сдал кандидатские экзамены, успешно прошел все этапы педагогической и научно-исследовательской практики, завершила обучение в аспирантуре защитой выпускной научно-квалификационной работы.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Кубеков Раис Ринатович завершил и оформил свое исследование в установленный срок, представил его результаты на международных и всероссийских научно-практических конференциях, а также в высокоцитируемых рейтинговых журналах.

В ходе сбора и анализа исследовательского материала аспирант показал себя заинтересованным, зрелым исследователем, подняв важную

и актуальную проблему, касающуюся развития детского технического творчества в системе дополнительного образования в современное время.

Кубеков Раис Ринатович являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «Казанские научные чтения студентов и аспирантов имени В. Г. Тимирязова» (Казань, Казанского инновационного университета, 2020), «Преемственная система инклюзивного образования: материалы X Международной научно-практической конференции» (Казань: Изд-во «Познание» Казанского инновационного университета, 2021), «Развитие личности в образовательном пространстве: Материалы XX Всероссийской с международным участием научно-практической конференции» (Бийск: АГГПУ им. В. М. Шукшина, 2022), «Современная наука: традиции и инновации: сборник научных статей по итогам V Всероссийского молодежного конкурса научных работ с международным участием» (Волгоград: НИЦ «Абсолют», 2022)

Наряду с исследовательской работой Кубеков Раис Ринатович реализовал себя как грамотный, эрудированный преподаватель в учреждении дополнительного образования. Практическая деятельность позволила ему апробировать результаты своего исследования.

Следует также отметить его умение вести научный и практический поиск, инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести работу с источниками на иностранном языке.

Считаю, что диссертационная работа Кубекова Раиса Ринатовича «Развитие детского технического творчества средствами 3D-моделирования в системе дополнительного образования» по специальности 5.8.1 «Общая педагогика, история педагогики и образования» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, имеющим научную новизну, теоретическую и практическую значимость, может быть представлена к

